



各位

会社名 東プレ株式会社 代表者名 取締役社長 内ヶ崎 真一郎 (コード番号 5975 東証第一部) 問合せ先 総務部長 野田 貴之 (TEL 03-3271-0711)

2020年3月期決算発表の延期および決算説明会中止に関するお知らせ

当社は、2020年5月14日(木)に予定しておりました2020年3月期の決算発表を、下記の通り 延期することにしましたのでお知らせいたします。

記

1. 決算発表延期の理由

新型コロナウイルス感染拡大に伴う緊急事態宣言および世界各国での外出制限等の措置により、 決算全般の業務に遅れが生じており、2020年5月14日(木)に予定しておりました2020年3月 期決算発表を延期することといたしました。

2. 今後の予定

延期後の2020年3月期決算発表日は、2020年5月21日(木)16時を予定しております。 尚、新型コロナウイルス感染拡大による事業への影響に関しては、現在精査中であり、再度の 決算発表日の延期や開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

また、同日発表を予定しておりました、第 15 次新中期経営計画につきましても、発表を延期いたします。延期後の発表日、発表方法につきましては未定ですので、決定次第、お知らせいたします。

3. 決算説明会の中止

新型コロナウイルス感染拡大の状況を踏まえ、参加される皆様方および関係者の安全、安心を 第一と考え、2020年5月29日(金)に予定しておりました2020年3月期決算説明会(機関投資 家・アナリスト向け)を見送ることといたしました。

尚、本決算説明に関する資料につきましては、開催を予定しておりました 2020 年 5 月 29 日 (金) に当社ホームページ (https://www.topre.co.jp/) に掲載を予定しております。

株主、投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様方には、ご迷惑とご心配をお掛けしますが、何卒ご理 解賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。